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Un logo per il Consiglio comunale dei ragazzi

Pubblicato: Lunedì 16 Maggio 2005

Si è riunita giovedì scorso la Giunta dei
Ragazzi, di cui fanno parte, oltre al Sindaco dei Ragazzi Nicolò Spreafico, gli
Assessori Gloria Acca, Amoin Koffi, Elisa Linarello, Davide Somaruga, Federica
Impellizzeri e Michele Bruno.

All’ordine del giorno l’approvazione del nuovo logo da
apporre su tutti gli atti e da utilizzare per pubblicizzare tutte le iniziative
promosse dal Consiglio Comunale dei Ragazzi (CCR). Il simbolo è stato scelto da una
commissione composta dai ragazzi della giunta a da alcuni consiglieri dello stesso CCR.

Il Consiglio aveva indetto nei mesi scorsi un concorso
per l’ideazione del logo sul tema “Uniti per migliorare” tra i ragazzi delle quinte elementari e
delle medie inferiori degli istituiti scolastici aderenti al
CCR. La
commissione, riunita nella stessa giornata di giovedì e presieduta
dall’insegnante Antonella Rabolini, Presidente del Consiglio Comunale Ragazzi,
ha individuato l’idea vincente nella proposta della III F delle Scuole Medie
Bossi. La commissione ha inoltre deciso di segnalare il
lavoro di Fabiano Caputo della Scuola Media Bossi.

Il lavoro scelto per rappresentare il Consiglio verrà
premiato all’inaugurazione della mostra di tutti i lavori presentati, prevista
in autunno al Museo del Tessile. Alla scuola Bossi verrà riconosciuto un premio
consistente in attrezzature scolastiche per grafica.

La Giunta ha anche approvato una nuova iniziativa, che
sarà sottoposta prossimamente all’approvazione del Consiglio. Si tratta di
“Teatrando Insieme”, proposta dell’Assessore alla Cultura, Amoin Koffi, per
mettere a confronto le scuole attraverso attività teatrali e un concorso di
teatro. La Giunta infine ha preso atto dello stato di
attuazione delle iniziative approvate nelle precedenti sedute, tra cui il
progetto “Adottiamo un monumento”, che prevede che ciascun monumento di Busto
sia studiato da un gruppo di studenti: una targa in cui sarà riportata una
sintesi del lavoro di approfondimento sarà poi apposta sul monumento. 

Anche il Sindaco "dei grandi" Luigi Rosa ha partecipato alla
riunione, complimentandosi con i ragazzi per la qualità
dei lavori e delle proposte presentate.
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